

『改訂版 瀬川聡の 大学入学共通テスト 地理総合、地理探究[地誌編]超重要問題の解き方』
正誤表

このたび、小社刊『改訂版 瀬川聡の 大学入学共通テスト 地理総合、地理探究[地誌編]超重要問題の解き方』
の記述に誤りがありました。お詫びとともに訂正させていただきます。

最終更新日:2025 年 12 月 1 日

	誤	正
P73 上から 1 行目	<u>69</u> ページ	<u>71</u> ページ

以 上